

内部资料 注意保存

山东建筑大学党史学习教育 工作简报

第 78 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 8 月 27 日

山东建筑大学召开学生工作干部学习习近平总书记 “七一”重要讲话精神座谈会

8 月 26 日上午，学校召开学生工作干部学习习近平总书记“七一”重要讲话精神座谈会。校党委书记陈国前出席会议并讲话，校党委副书记张祥云就加强辅导员队伍建设、扎实做好新学期学生工作提出要求。会议由学生工作部部长李展主持。

按照学校党委安排，8 月 16 日至 23 日，全体学生工作干部及新入职辅导员参加学校习近平总书记“七一”重要讲话精神专题学习班及暑期干部培训集中线上授课。8 月 24 日至 25 日，新入职辅导员还参加了为期一天半的学生工作实务培训。期间全体学生工作干部深研细读习近平总书记“七一”重要讲话原文，认

真学习高等教育改革发展、十四五规划与新发展格局、国内外形势以及综合管理能力提升等内容。

会上，张祥云为新入职辅导员颁发岗前培训结业证书，新入职辅导员集体宣誓入职。土木工程学院和法学院党委副书记、热能工程学院和市政与环境工程学院学生科科长等4名同志以及6名新入职辅导员就学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，立足学校新发展阶段、贯彻新发展理念、服务构建新发展格局，交流学习体会和工作思考。

张祥云就辅导员队伍建设和新学期六项重点学生工作进行部署并作点评讲话。他指出，辅导员队伍是学校开展思想政治教育工作的重要力量，要有高度，要提高政治站位，落实立德树人根本任务；要有深度，把握思想政治教育规律、学生成长成才规律和辅导员工作规律；要有温度，以学生为中心，带着爱深入学生，了解学生，做大学生的朋友。他要求全体学生工作干部要提升系统观念，学会借力用力，努力实现全过程、全方位育人；要提升自律意识，以身示范，守好底线红线。

陈国前就深入贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，切实将学习成果转化为实际行动作总结讲话。讲话中充分肯定了学生工作干部参加学校学习习近平总书记“七一”重要讲话精神专题学习班的学习成果，指出全体学生工作干部参训期间精神面貌好，认识有提高，工作做的细。

陈国前强调，全体学生工作干部要进一步提高政治站位，充分认识思想政治工作、意识形态工作的极端重要性，始终牢记为

党育人、为国育才初心使命；要不断增强政治三力，提升七种能力和八个本领，要不断拓宽宏观视野、提高战略思维能力，从学校发展全局出发，落实落细各项任务，做学校高质量发展的推动者。

陈国前要求，新入职辅导员要发挥优势补齐短板，尽快转变角色，要能吃苦讲奉献，在实际工作中磨练意志，要系好职业发展第一粒扣子，强化纪律意识，守牢底线红线；学院党委副书记、学生科科长要发挥好传帮带作用，将好的经验做法传承好，要沉下心来抓工作、心无旁骛抓落实；学工部和相关部门要重视制度建设，立足长远打基础，要持续加强作风建设，要坚持多部门联动，形成全员育人工作合力。

校党委委员、组织部部长李建军，校党委委员、宣传部部长董从银，校党委委员、统战部部长徐广利，学生工作部、团委等部门主要负责同志，马克思主义学院党委书记、各学院党委副书记和学生科长、学工部有关同志、全体新入职辅导员参加会议。

报：学校党史学习教育领导小组成员

发：学校党史学习教育领导小组办公室及各工作组

各二级单位党组织、各部门

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年8月27日印发
